€<

CAMOZZI
I

NEPEMELLEHVE > TMneBmatnyeckue cxsatbl. Cepusi CGL.

KATANOI > 2009-2010

CxBaTbl ¢ napannesnbHbiMu rybkamu v

LLUMPOKMUM pacKpbITUEM.
Cepusa CGL.

HOuameTp nopwHa 10, 16, 20, 25 1 32 MM, MarHUTHbIE.

CxBaTbl NOCTaBNSAIOTCA 5-TW pasNUUHbLIX pasMepoB U OTNUYAIOTCS KOMMNAKTHBIMU pas-
Mepamu npu GonbLUMX yeunusix cxeata. [MopLueHb MOKET UMEThb NATb Pa3nuyHbLIX aAna-
METPOB C TpeMsi pasnuYHLEIMK AnNvHaMu Xoaa. bonbluoe ycunve saxearta JocTuraeTcs
npUMeHeHWeM AByX NapannensHo paboTaloLux LUNUHAPOB, KWHEMaTUYECKU CBASaHHbIX
Opyr C opyroM nocpefcTBOM nepefaqun peika-LuecTepHs.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKA

» bonblwoe ycunmne 3axsarta

» No3Bonsert paboTtatb
Cc npeameTamm
pasnn4YHbIX pa3amepos

» 3alUUTHbIN rPA3ECHEMHUK

Bnarogaps cpaBHUTENBHO GOMnbLLIOMY
packpbITUO ryb6ok MOXHO 3axBaTblBaTb pas-
NUYHblE No pa3mepy npeameThbl.

CxBaTbl cepumn CGL ocHalLeHbl JOMOSHK-
TenbHbIMU rpsi3ecbeMHukamMu. KomnaktHas
KOHCTPYKLMS cXBaTa No3BOSSET 3aKpennsTb
€ro B pasnuyHoOM MOMOXEHUN.

MopLueHb cxBaTa OCHaLLEH MarHUTOM Ans
paboTbl ¢ 4aT4YMKOM nonoxeHust mod. CSC.
Hatunku nonoxenusa moa. CSC yctaHaBnu-
BaKTCA HENOCPEACTBEHHO B

C-o6pasHble nasbl kopryca cxBaTta v npea-
HasHau4eHbl Ans onpeaeneHunst 3aKpbITUst 1
OTKPbITUS TYOOK.

Mopgens CGL-10 CGL-16 CGL-20 CGL-25 CGL-32
OuameTp (MM) J10-16-20-25-32

Xon 20 30 40 50 70 40 60 80 100 120 60 80 100 120 160
Twn pelictBus [BONHOrO AENCTBUSI, NapannenbHoro Tuna

Pabouee Teno UNbTPOBAHHDIN CXaTblli BO34yX, 6€3 cMaskn™

Pabouee aasneHune (6ap) 1,5 +7 6ap

Pabouas Temneparypa 0°C + 60°C

Max. paboyas 4actora 40 umknoB/MUH

Cmaska ¢ vnu 6e3 cmasku

TeopeTnyeckn passvBaemoe d10=35N J16=70N @d20=105N @25=170N @32=270N
ycvnve (H) Mpu paBneHunn 5 6ap 1 anvHe Jo Todkmn 3axeata 50 Mm.

MaxkcumarnbHas anvMHa 40 To4ku @10 =40 mm @16 = 60 mm @20 =80 mm @25=90mm @ 32=100 mm
3axsaTa L Mpwn gaBnexHun 5 6ap 1 3aKPbLITOM MNOMOXEHUN ryBOK.

Bec cM. Tabn.

MNoBTOpsieMOCTb +/- 0,MM

MpycoeanHeHne F10-16-20-25=M5 332=G1/8

* Ecnun yxxe ncnonb3yetcs cMaska (Mbl pekoMeHayem npumensite macno 1ISO VG32), To ee nogayy Henb3s npekpaiyarb.

| xonvPoBka
CGL| - | 20 | 40
CGL  cepws
20 0LC0m
16 =2 16 Mm
20 =2 20 Mm
25 =0 25 MM
32=032Mm
40 xon

KomnaHusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.
W3penus paspaboTtaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl Ans LWMPOKOro notpebneHns.



KATAINOT > 2009-2010 NMEPEMELIEHNE > TMHeBmaTnyeckune cxeaTtbl. Cepua CGL.
I XAPAKTEPUCTUKM YCUNUIA 3AXBATA 1
F(H)
L(mm)
F(H) F(H)
L(mm) L(mm)
F(H) F(H)
L(mm) L(Mm)
F = Ycunue 3axsata
L = PaccTosiHMe Ao ToYku 3axBaTa
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 61} yBEOOMNEHUA. 1 / 725 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HavueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

camozzi



€<

CAMOZZI
]

MakcumanbHO [ONYCTUMBIVA KPYTALLUIA MOMEHT

NEPEMELLEHVE > TMHeBmaTtnyeckue cxsatbl. Cepusi CGL.

KATAOI > 2009-2010

TABJIMLA, NMOKA3BIBAIOLLAA MAPAMETPbI HAIPY3KW HA T'YBKW

CGL-...(Hm) 10 16 20 25 32
Mx 0,86 4,68 9,6 18,6 36
My 0,51 2,80 5,76 11,16 21,6
Mz 0,56 3,04 6,24 12,1 23,4
CGL-10 MpucoeanHnTEnbHbLIE pasMepsbl
2-M5x0.8x6 2-M5x0.8x6
OTBepcTMe ANs MOHTaxa OtBepcTue Ans MoHTaxa
2-M5x0.8x8
OTtBepcTre ans
nopauu Boayxa
2-M5x0.9 3akpbiT N
2-M4x0.7 OTkpbIT M
M4x0.7x5
M4x0.7x5 2-M5x0.8x8
M5x0.8x8 OTBepcTrE Ans MOHTaxa
Max0.7x5 M4x0.7x5
OTBepcTe ANt MOHTaxXa
PA3MEPbI
Mog. A B C D L M N Bec (rp) Xopa (Mm)
CGL-1630 60 45 26 26 128(98) 98 68 560 30
CGL-1660 90 75 56 56 188(128) 158 98 780 60
CGL-1680 110 95 76 76 228(148) 198 118 1100 80
1 / 7 25 KomnaHus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.
()3—. MQﬂeﬂMﬂ paapaﬁoTaHbl ANA NPOMbILINEHHOro UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3Ha4YeHbl AN LWMPOKOro I'IOTPEGJ'ISHIAH.



KATAINOT > 2009-2010 MEPEMELIEHNE > TMHeBmaTnyeckune cxeaTtbl. Cepua CGL.
CGL-16 MNpucoeguHuTenbHbLIE pasmepsbl j]_
OTBepcTue
ANA MOHTaxa
2-M5x0.8x7 2-M5x0.8x7
2-M6x1 OTBepcTMe Ans MOHTaXa
2-M5x0.8
OtBepcTye ans
noaayun Bosgyxa
4-M5x0.8
BakpbIT N
OTkpbIT M
M5x0.8x10 M5x0.8x10
M6x1x10 M6x1x10
M5x0.8x10
M5x0.8x10 OTBepcTMe Ans MoHTaxa
PA3MEPbI
Moga. A B C D L M N Bec (rp) Xoa (Mm)
CGL-1630 60 45 26 26 128(98) 98 68 560 30
CGL-1660 90 75 56 56 188(128) 158 98 780 60
CGL-1680 110 95 76 76 228(148) 198 118 1100 80
CGL-20 MpucoegnHuTenbHbIE pasmepbl
OTBepCcTME AN MOHTaxa
2-M5x0.8x7 M6x1 2-M5x0.8x8
2-M5x0.8
OtBepcTtue ans
nogaun Bosayxa
akpblT N
OTKpbIT M
M6x1x10
M6x1x10 2-M8x1.25x10
OTBepCTI/Ie Ana MOHTaxa
Méx1x10 M6x1x10
OTBepcTHE ANs MOHTaxa
PA3MEPbI
Mog. A B C D L M N Bec (rp) Xopa (Mm)
CGL-2040 71 58 40 40 157(117) 119 79 1000 40
CGL-2080 113 100 82 82 239(159) 201 121 1400 80
CGL-20100 133 120 102 102 279(179) 241 141 1660 100
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl [61} yBEOOMNEHUA. 1 / 7 25 ((
MS,ﬂeﬂMﬂ paspa6oTaHbl ANs NPOMBbILWNEHHOro UCNOMb30BaHUA N HE NpeHa3Ha4YeHbl AN LWWMPOKOro I'IOTpeﬁJ'IeHMﬂ. —_—

04 | camozz



OTBepcTHE ANs MOHTaxa

NEPEMELLEHVE > TMHeBmaTtnyeckue cxsatbl. Cepusi CGL.

CGL-25 lMpucoeanHuTeNbHBIE pasmepbl

KATAOI > 2009-2010

€<

CAMOZZI
L]

2-M5x0,8x6 2-M5x0,8x6
OTBepcTre Ans MOHTaxa
2-M5x0.8
OTtBepcTve ansa
LR
OTkpbIT M
M8x1.25x10
M8x1.25x10
2-M10x1.5x15
2-M10x1.5x15 OTBepcTue Ansl MOHTaxa
M8x1.25x10 OTBepcTHe ANS MOHTaxa
M8x1.25x10
PA3MEPbI
Mog. A B C D L M N Bec (rp) Xop (Mm)
CGL-2550 88 70 50 50 192(142) 146 96 1720 50
CGL-25100 142 124 104 104 296(196) 250 150 2480 100
CGL-25120 160 142 122 122 334(214) 288 168 3480 120
CGL-32 MpucoeanHnTenbHbIE pasMepsbl
OTBepcThe Anst MOHTaxa
2M6x8 MpucoeaunHenne G1/8
M10
M10 BakpbIT N
OTkpbIT M
M8x1.250x12 M8x1.250x12
M10x1.5x15 M10x1.5x15
OTBepcTUe Ans MOHTaxa
M8x1.250x12 M8x1.250x12
OtBepcTre
ANst MOHTaXa
PA3MEPbI
Moga. A B C D L M N Bec (rp) Xopa (Mm)
CGL-3270 110 86 69 69 240(170) 188 118 2940 70
CGL-32120 158 134 117 117 338(218) 286 166 4120 120
CGL-32160 202 178 161 161 422(262) 370 210 5770 160
1 / 7 25 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.
05—' MSIJ&FIVIH paapaﬁoTaHb\ ANA NPOMbILINEHHOro UCNONb30BAHUA U HE NpeaHa3Ha4YeHbl AN LWMPOKOro I'IOTpEGJ'IeHIAFI.



